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M™e Tibidon est enceinte de jumeaux.
L‘un des enfants a naitre pése

me
100 du poids de M™¢ Tibidon,

et autreﬁ

Quelle fraction du poids
de M™ Tibidon les deux
jumeaux pesent-ils en tout ?

de son poids.

L2

L'oncle de Rania a deux enfants.
L'age de sa fille est égal aux 2—90 de son age.
L'age de son fils est égal aux % de son age.

L'dge de I'oncle de Rania est-il plus grand, plus petit,
ou égal a la somme des ages de sa fille et de son fils ?

lls font les courses avant de rentrer chez eux.

0 La mere d'Hugo rentre du travail en voiture. Arrivée au cinquiéme du trajet
qui laramenera chez elle, elle s'arréte pour prendre Hugo a la sortie de I'école.

Puis, Hugo et sa mere roulent jusqu'au supermarché, qui se trouve aux—g— du trajet.

a. Représente la situation par un schéma sur I'axe des nombres.
b. Quelle fraction du trajet total Hugo et sa mére parcourent-ils entre I'école et le supermarché ? —
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Calculela durée...

b. d’'une noire et d'une croche : JJ’

o Dans une partition de musique, une croche J\ indique une note qui dure

Une note noire J dure autant que deux croches.

a. d'une noire: J e

:IO—O de seconde.
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Je sais déja

@ Représente sur ton cahier ces fractions a l'aide d'un schéma.
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St tu as terminé.. exercices 13 et 14, p.75




